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1INZERCE

Souboj nervů? Pro fanoušky na tribunách určitě. Hráči, 
byť je síla okamžiku velká, musí hodit stresy a  tlaky 
za  hlavu a  hrát, jak nejlépe umí. Je tady dost možná 
rozhodující bitva záchranářských bojů. Pro oba týmy. 
Pro domácí Vítkovice i pro hostující Pardubice.

Je zarážející, jak oba kluby, více méně, kopírují své vý-
kony. Před deseti lety se spolu v přímém souboji rvaly 
o mistrovský titul, dnes svádějí bitvu o holé bytí či ne-
bytí v české nejvyšší soutěži. O něco lépe jsou na tom 
modro-bílí, kteří mají přece jen určitý bodový nás-
kok, jenže ve hře je ještě hodně a případné klopýtnutí 
ve prospěch Východočechů by bylo velkou komplikací 
a naopak vzpruhou pro Dynamo jako takové.

Sedm posledních zápasů do  konce základní části 
a Ostravané, hráči i  jejich fanoušci, zažívají neskuteč-
né nervy. V sázce není triumf a výsluní, v sázce je ex-
traligová existence. Motivace je vlastně obrácená, dalo 
by se říci. Ne vyhrát, ale hlavně neprohrát, nespadnout. 
To je hnací motor závěru 
základní části letošní se-
zony. Letos bez baráže, 
bez play out. Sedm zá-
pasů a bude jasno, sedm 
bitev, přitom jak s  týmy 
kolem sebe a  se  stejný-
mi starostmi, tak s týmy, 
které jsou v  relativním 
klidu a  pohodě a  spřá-
dají plány na  boj o  titul, 
který propukne v  play 
off. Hodně proměnných 
bude do  závěrečného 
boje promlouvat, to je 
bez pochyby.

Ve světle boje o extraligovou budoucnost i přítomnost 
se do zorného pole hokejové veřejnosti dere i jiný, da-
leko významnější a důležitější boj. Boj o zdraví a samot-
ný život. Česká hokejová scéna se připojila do projektu 
O kapku lepší hokej – nadace Kapka naděje. Celý tento 
týden – tedy jak středeční, tak dnešní zápasy – se nesou 
v  duchu upozornění na  nebezpečí zákeřných chorob 
a podporu boje proti nim, v tomto konkrétním případě 
boje proti zhoubné leukémii. Možná to nebude z ocho-
zů až  tak patrné, ale všechny extraligové i prvoligové 
kluby se připojily tím, že hráči mají na svých helmách 
přelepky projektu O  kapku lepší hokej a  na  podporu 
boje proti leukémii mají hokejisté na svých hokejkách 
omotávky oranžové barvy – oranžová je symbolem 
právě boje proti leukémii. A není potřeba vítkovickým 
fanouškům připomínat, že boj s  leukémií v 90. letech 
zažili sami prostřednictvím osudu, naštěstí úspěšného, 
někdejšího vynikajícího obránce Miloše Holaně, který 
touto zákeřnou chorobou trpěl, ale naštěstí se z ní i do-
kázal dostat.

EXISTENČNÍ BITVA I ZÁPAS 
NA PODPORU BOJE PROTI LEUKÉMII
Vítkovice versus Pardubice, dříve souboje o titul, dnes existenční zápas. Ostra-
vané mají domácí výhodu a musí ji proměnit ve výhru, jinak je setrvání v nejvyšší 
soutěži v ohrožení.

ÚVOD

GENERÁLNÍ PARTNER 

WWW.HC-VITKOVICE.CZ
#HCVITKOVICE

DOMÁCÍ UTKÁNÍ  
OSTRAVAR ARÉNA

PLZEŇ

PÁTEK 21. 2.
17.30 h

LÍSTKY ZA

159 Kč



32 VÍTKOVICKÁ AKTUALITASOUPISKA – DOMÁCÍ

Dny před reprezentační pře-
stávkou byly ve  Vítkovicích 
hodně hektické. Především 
kvůli závěru přestupního ter-
mínu. Ostravané na  poslední 
chvíli ulovili dva nové hráče. 
Kanadského zadáka s maďar-
skými kořeny Jesse Dudase 
a  také slovenského forvarda 
Petera Šišovského.

„Dudas je urostlý bek, má 
dobrou střelu z  modré čáry, 
hodně tvrdý a silný švih,“ míní 
o  jedenatřicetiletém zadáko-
vi asistent trenéra Ladislav 
Svozil. Ostatně vítkovič-
tí fandové měli možnost vi-
dět Dudase na  vlastní oči už v  bitvě s  Kladnem. To 
na  Petera Šišovského jeho ostravský debut teprve 
čeká. Rodák z  Dubnice se  k  týmu připojil až  během 
reprezentační přestávky, nehrál tak ani proti Kladnu, 
ani na Spartě. Až v Brně se dostal do sestavy a nyní, 
dostane-li příležitost, by měl nastoupit i  v  ostravské 
premiéře.

Problémem pro vítkovické trenéry je ovšem definitivní 
konec sezony pro Miroslava Indráka. Rodák z Plzně si 
během ledna přivodil zranění ramene, se kterým do-
hrál až  do  pauzy, během ní ovšem absolvoval kom-
pletní vyšetření, která odhalila vážný problém. Indrák 
musí na operaci a ve zbytku sezony už Vítkovicím ne-
pomůže.

Boj o záchranu, tomu je vše ve vítkovické kabině pod-
řízeno. Ostravané mají jakýsi bodový náskok, ale ten 
nebude muset stačit, proto potřebují každý bod, kaž-
dou výhru. Hlavně pod sebou udržet alespoň jednoho 

z dvojice Pardubice, Litvínov. Čtyři výhry v řadě před 
pauzou neměly zrovna za  následek únik z  chvostu 
tabulky, jak Východočeši, tak Severočeši bodova-
li podobně, rozestup zůstává stejný. Možnost navý-
šit jej, budou mít Ostravané dnes, když hostí právě 
Pardubice.

„Že to není legrace, víme všichni. Hrajeme o záchranu, 
o vůbec zachování Extraligy pro Ostravu. A víme, co 
všechno to obnáší. Není to jen tak, že hrozí sestup, ale 
celkově je v ohrožení hokej v Ostravě, možná i chod 
naší haly. Nevím, co všechno by náš případný neú-
spěch mohl znamenat a nechci na to myslet. Všichni 
víme, že  teď už nehrajeme za  sebe, ale hrajeme 
za všechny, kteří mají s vítkovickým hokejem co do či-
nění. Od  trenérů, přes vedení, přes mládež až  mož-
ná po uklízečky. A pro ně – a samozřejmě především 
pro fanoušky a celou Ostravu – chceme v tomhle boji 
uspět,“ velí do závěru základní části kapitán vítkovic-
kého mužstva Jan Výtisk. 

DO ZÁVĚREČNÉHO BOJE BEZ 
ZRANĚNÉHO INDRÁKA
Posledních sedm zápasů o udržení v Extralize mají k dispozici hokejisté Vítkovic. 
Budou je muset zvládnout bez dlouhodobě zraněného Miroslava Indráka. Do-
mácí debut by měl čekat Petera Šišovského.

VEDENÍ KLUBU
Šéf klubu: Ing. Aleš Pavlík
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek
Místopředseda dozorčí rady:  
Ing. Aleš Buksa
Člen dozorčí rady: Mgr. Jan Falter
Čestný prezident klubu: František Černík
Člen představenstva: Mgr. Petr Handl
Sekretář klubu: Mgr. Jan Falter
Sportovní manažer: Ladislav Svozil
Ekonom: Lenka Lazárová
Manažer pro obchod a marketing: 
Markéta Tusisová
Manažer pro komunikaci: Zdeněk Janiurek
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová
Marketing a produkce: Petra Duchková

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér: Mojmír Trličík
Asistenti trenéra: Rostislav Klesla  
a Ladislav Svozil
Senior konzultant: Vladimír Vůjtek
Asistent trenéra pro rozvoj hráčů: 
Rostislav Klesla
Team manager a trenér brankářů:  
Martin Prusek
Kondiční trenér: Mgr. Igor Horyl
Videotrenér: Ing. Michal Rejzek
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec
Kustodi: Petr Celerin a Jan Puškár
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček  
a MUDr. Jozef Jakub

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava

Klubové barvy: modrá a bílá
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA

Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení)

Dres Jméno Pozice Datum nar. Výška 
(cm)

Váha 
(kg) Hůl

37 Daniel Dolejš B 4.7.1994 178 82 L
95 Miroslav Svoboda B 7.3.1995 190 87 L
58 Martin Bodák O 28.11.1998 185 88 P
81 Tomáš Černý O 15.8.1997 183 88 P
13 Robert Černý O 24.7.1995 183 72 P
15 Blaž Gregorc O 18.1.1990 190 97 L
4 Jesse Dudas O 31.3.1988 188 98 P
30 Lukáš Kovář O 10.1.1992 199 94 L
7 David Kvasnička O 14.4.1999 178 84 L
13 Mislav Rosandič O 26.1.1995 181 80 L
77 Jan Štencel O 26.2.1995 177 83 L
61 Peter Trška O 1.6.1992 183 88 L
6 Jan Výtisk O 20.7.1981 182 97 L
10 Jozef Baláž U 18.6.1999 172 74 L
20 Jan Bernovský U 24.5.2001 181 73 L
71 Roberts Bukarts U 27.6.1990 181 82 P
27 Rastislav Dej U 12.9.1988 179 89 L
90 Martin Dočekal U 7.12.1990 193 99 L
12 Petr Fridrich U 29.5.2000 176 76 P
69 Tomáš Guman U 2.6.1997 184 82 P
57 Jan Hruška U 20.1.1986 183 93 L
19 Miroslav Indrák U 12.8.1995 175 72 L
16 Tomáš Kubalík U 1.5.1990 192 96 P
43 Daniel Kurovský U 4.3.1998 193 97 P
31 Dominik Lakatoš U 8.4.1997 184 88 L
21 Alexandre Mallet U 22.5.1992 185 93 L
14 Erik Němec U 21.12.1993 184 82 L
29 Frenks Razgals U 8.8.1996 186 81 L
23 Ondřej Roman U 8.2.1989 182 83 L
– Martin Ryšavý U 6.3.2003 187 92 L
84 Jan Schleiss U 1.9.1994 176 81 P
25 Peter Šišovský U 15.8.1991 185 83 L
91 Radim Toman U 6.10.1999 174 77 P
28 Radek Veselý U 5.5.1996 185 86 L
49 Nicolas Werbik U 9.10.1997 191 88 P

Legenda: B = brankář, O = obránce, U = útočník. L = levé držení hole, P = pravé držení hole
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Dynamo bojuje o přežití více, než kdokoli jiný z extrali-
gového pole. Jsou to právě Pardubice, kdo nyní v rukou 
drží černého Petra a komu vinou posledního místa hro-
zí přímý sestup do první ligy. Východočeši se s tím ale 
nehodlají smířit a dokud bude ve hře byť jen teoretická 
šance na záchranu, půjdou po ní se vší vervou.

V  Pardubících nezůstal od  začátku sezony kámen 
na kameni. Z postu generálního ředitele odešel Martin 
Sýkora, toho nahradil Ivan Čonka, jenž pod sebe vzal 
i  funkci generálního manažera. V klubu už nepůsobí 
někdejší sportovní manažer Jaroslav Kverka.

Tým vede v  této sezoně již třetí hlavní trenér. 
Po  Ladislavu Lubinovi a  Radku Bělohlavovi převzal 
východočeskou hokejovou baštu Milan Razým, jenž 
slavil mistrovský titul v Plzni.

Došlo k  razantním změnám v  sestavě. Brankářskou 
jedničkou je Pavel Kantor, zatímco Jakub Štěpánek 
se  stěhoval do  Třince. Tomáš Rolinek původně 
opustil kádr, ale s  odchodem Sýkory z  postu ředite-
le se pardubický srdcař opět vrátil. Díky příchodu no-
vého sponzora se  Dynamu podařilo získat z  Mladé 
Boleslavi kanonýra Michala Vondrku a  také udržet 
Roberta Kousala, který měl nabídky ze zahraničí.

Je rovněž s podivem, kolik exvítkovických hráčů se po-
dílí na  záchraně pardubického hokeje, o  brankáři 
Kantorovi již byla řeč. V obraně nově najdeme jméno 
Tomáše Voráčka, porubského odchovance a  dvojná-
sobného vicemistra extraligy s  Vítkovicemi. V  útoku 
je od prosince také Vladimír Svačina, rovněž člen os-
travského stříbrného kádru. Do  toho nejproduktiv-
nější hráč týmu, který na  východ Čech zamířil právě 
z Ostravy, slovenský střelec Radoslav Tybor.

Pardubice dřou, bojují, nevzdávají se. Z  posledních 
šesti zápasů zůstaly bez bodu jen jednou, když doma 

podlehly těsně Litvínovu, jinak dokázaly bodovat 
na Spartě, vyhrát doma s Kometou, bodovat s Mladou 
Boleslaví, vyhrát za  dva body v  Karlových Varech 
a  všechny tři body odvézt před pauzou z  Hradce 
Králové. Navzdory poslednímu místu se navíc mohou 
Pardubice i nadále chlubit titulem český hockeytown, 
v letošní sezoně mají domácí průměrnou návštěvnost 
7 704 diváků na zápas, lepší je jen Sparta, která ovšem 
od začátku ročníku bojuje o čelní příčky.

NADĚJE UMÍRÁ POSLEDNÍ, 
PARDUBICE SE BRÁNÍ SESTUPU
Český hockeytown se odmítá smířit s variantou, že by to byl on, kdo se po sezo-
ně rozloučí s nejvyšší soutěží. V Pardubicích od začátku sezony nezůstal kámen 
na kameni.

VEDENÍ KLUBU
Předseda představenstva a generální ma-
nažer: Mgr. Ivan Čonka
Místopředseda představenstva:  
Mgr. Ondřej Heřman
Člen představenstva, manažer pro sport 
a rozvoj obchodních vztahů: Dušan Salfický
Předseda dozorčí rady: Ing. Martin Charvát
Sportovní poradce: Vladimír Martinec
Provozní manažer: Jaroslav Drahokoupil
Ekonomka: Jana Konvalinová
Sekretář klubu: Tomáš Hrubý
Obchodní manažer: Miroslav Novotný
Obchodní zástupce: Václav Čížek
Manažerka marketingu a PR:  
Kristýna Řezníčková
Ticketing a produkce: Petr Cejp
Grafik a produkce: Adam Sedláček

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér: Milan Razým
Asistenti trenéra: Michal Mikeska  
a Petr Čáslava
Trenér brankářů: Pavol Rybár
Vedoucí mužstva: Tomáš Hrubý
Masér: Martin Mandys
Technický manažer: Libor Hovorka
Kustod: Lukáš Myška
Fyzioterapeut: Attila Bogdány
Stomatolog: MUDr. Tomáš Rejda
Lékaři: MUDr. Pavel Holeka  
a MUDr. Tomáš Rejda

HC DYNAMO PARDUBICE
Založen: 1923 jako LTC Pardubice

Klubové barvy: bílá a červená
Stadion: ČSOB Pojišťovna ARENA

Kapacita stadionu: 10 194 míst
BILANCE VÍTKOVICE - PARDUBICE   
V SAMOSTATNÉ TIPSPORT ELH
Celková bilance: 147 – 57 – 12 – 8 – 8 – 64 – 394:419
Bilance Vítkovic doma: 73 – 37 – 6 – 4 – 3 – 24 – 226:180
Bilance Vítkovic venku: 74 – 20 – 5 – 4 – 5 – 40 – 168:239
(zápasy – výhry – výhry PP či TS – remízy – prohry PP či 
TS – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 8:2 – 2014/2015,  
play off a 6:0 – 2001/2002, základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 6:1 – 2014/2015, 
základní část
 
Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 0:4 – 1999/2000, 
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 0:7 – 1997/1998, 
základní část a 3:10 – 2009/2010, základní část

Dres Jméno Pozice Datum nar. Výška 
(cm)

Váha 
(kg) Hůl

1 Tomáš Vlk B 23.10.2000 186 78 L
41 Pavel Kantor B 17.8.1991 185 75 L
90 Ondřej Kacetl B 15.10.1990 182 79 L
2 Juraj Mikuš O 30.11.1988 194 95 L
4 Tomáš Voráček O 27.2.1990 191 96 L
7 Karel Nedbal O 26.12.1995 185 87 P
14 Stepan Zakharchuk O 30.11.1986 194 104 L
22 Jakub Mert O 8.6.1999 186 85 L
24 Michal Hrádek O 6.2.2002 185 84 P
26 Rhett Holland O 25.9.1993 188 98 P
29 Jan Kolář O 22.11.1986 190 92 L
34 Jan Zdráhal O 26.5.1991 186 96 P
77 Michal Ivan O 18.11.1999 186 82 L

Jan Oliva O 7.6.2000 191 94 L
Daniel Blažej O 19.10.2000 186 83 L

11 Matěj Beran U 11.11.1993 190 84 L
12 Radoslav Tybor U 23.11.1989 182 83 L
14 Matej Paulovič U 13.1.1995 191 89 P
14 Johan Harju U 15.5.1986 190 90 L
19 Robert Kousal U 7.10.1990 185 90 L
23 Matěj Blümel U 31.5.2000 183 90 L
23 Jiří Bucek U 28.8.2000 183 67 L
27 Michal Machač U 16.2.1999 192 81 L
28 Michal Rouha U 13.1.2002 182 76 L
28 Daniel Voženílek U 10.2.1996 188 91 L
33 Vladimír Svačina U 28.4.1987 178 85 P
44 Patrik Poulíček U 10.6.1993 184 86 L
60 Tomáš Rolinek U 17.2.1980 177 83 L
62 Martin Látal U 17.3.1988 178 82 L
71 Ondřej Machala U 11.1.1999 180 81 L
81 Ondřej Matýs U 28.5.1999 186 77 L
82 Michal Vondrka U 17.5.1982 185 86 L
86 Michal Pochobradský U 1.4.1999 195 101 L
88 Denis Kusý U 8.8.1997 177 81 P
92 Denis Kindl U 4.8.1992 181 82 P
95 Jan Mandát U 18.11.1995 183 96 L
96 Matouš Kratochvil U 2.12.1994 199 92 L

Legenda: B = brankář, O = obránce, U = útočník. L = levé držení hole, P = pravé držení hole
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• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava
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KOMPLEXNÍ 
SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ

Ilustrativní fotografi e

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu
ŠKODA SCALA: 4,1–5,1 l/100 km, 108–116 g/km

skoda-auto.cz

54 000 Kč

se zvýhodněním až

NOVÁ ŠKODA

SCALA

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Auto Heller
Cihelní 3160/49b
702 00 Ostrava
E-mail: skoda@autoheller.cz
www.autoheller.cz

SLAVTE S NÁMI A VYUŽIJTE 
AKČNÍ NABÍDKU.
V rámci oslav 60. výročí našeho nejprodávanějšího 
modelu ŠKODA OCTAVIA jsme pro vás připravili 
limitovanou akční nabídku i  na další žádané vozy. 
Nová ŠKODA SCALA může být vaše s výkupním 
bonusem 30 000 Kč za váš stávající vůz a  při 
financování se ŠKODA Financial Services získáte 
navíc i zimní kola zdarma nebo bonus ve výši 
24 000 Kč. Zastavte se do konce října v  našem 
autorizovaném dealerství ŠKODA. Nabídka platí při 
financování se ŠKODA Financial Services.
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autorizovaném dealerství ŠKODA. Nabídka platí při 
financování se ŠKODA Financial Services.

Untitled-686   1 19.9.2019   14:57:04
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Pikantní zápas po všech stránkách. Pro exbrněnské Jan 
Hrušku, Martina Dočekala i  Jana Štencela to bylo prv-
ní vystoupení proti Kometě a navíc ještě na jejím ledě. 
Na druhé straně podobné pocity zažíval Šimon Stránský. 
Do toho ještě další s vlastními zkušenostmi z obou týmů 
– Trška, Mallet, Baranka, Kucsera. Pro oba celky to byl 
hodně důležitý zápas, pro Vítkovice do boje o záchranu, 
pro Kometu do souboje o šestku.

Začátek utkání byl jako rub a  líc. Byla to Kometa, kdo 
udeřil a prakticky po tři minuty nepustil soupeře z jeho 
obranného pásma. Pak přišlo na  straně Vítkovic vy-
loučení a domácí fandové čekali první gól svého týmu. 
Chyba lávky. Ve  vlastním oslabení ujel hostující Jan 
Schleiss a otevřel skóre utkání. Rozehrálo se, uplynulo 
jen 41 vteřin a Vítkovice už vedly 2:0. Ondřej Roman za-
chytil rozehrávku soupeře ve středním pásmu a švihem 
z kruhu vyhnal Karla Vejmelku z brány Komety.

Brňané se ale nerozložili. Bitva pokračovala a domácím 
prospěla přesilová hra, ve které se z dorážky mezi tře-
mi bránícími hráči prosadil Tomáš Zaťovič. DRFG Aréna 
se dočkala dokonce i vyrovnání. V úvodu druhé třetiny 
byly lepší Vítkovice, ale radovala se Kometa. Ve 26. mi-
nutě se  zpoza brány kolem tyče obtočil Luboš Horký 
a propasíroval puk za záda Miroslava Svobody.

Ostravané přestáli pokles po  srovnání, ustáli tlak Brna 
a v klíčovém momentu se jim dostalo pomoci od oby-
čejně čtvrté formace, v  tomto utkání ale nasazované 
s pořadovým číslem jedna. Nicolas Werbik ve 32. minutě 
vybruslil od mantinelu a švihem ukončil neprůstřelnost 
střídajícího Marka Čiliaka – 2:3.

Brnu zbývala poslední třetina, přetlačovaná pokračo-
vala, ale více sebevědomí a touhy po vítězství prokázali 
hosté. Ve 45. minutě nádherně zavěsil do brány svého 
někdejšího klubu Jan Hruška, asistenci si při svém debu-
tu připsal Peter Šišovský – 2:4. Vítkovice se navýšením 
vedení rozhodně neukolébaly, neupustily od útočné hry, 
Čiliak byl pod tlakem. Když pak zahrozili domácí, důraz-
ná defenziva Ostravanů byla připravena. Zápasem mohli 
zamávat exostravští, Šimon Stránský stál už před prázd-
nou bránou, ale blafák mezi tři tyče nedotáhl, v přesilo-
vé hře pálil z bezprostřední blízkosti Lukáš Kucsera, ale 
Svoboda oba pokusy kryl. Vítkovice pak pečetily tříbo-
dovou výhru z  ledu Komety trefou do  prázdné brány, 
v 59. minutě se radoval Dominik Lakatoš.

Poprvé ve  své extraligové kariéře ses postavil 
Brnu, se  kterým jsi krom jiného získal dva mis-
trovské tituly. Jaké byly tvé pocity při příjezdu pod 
Špilberk, ovšem v roli soupeře?
Nechtěl jsem si to moc připouštět. Ale… Mám takový 
zvyk, že když sednu do autobusu, tak do dvou minut 
spím a probudím se až na zimáku. Tentokrát to bylo 
jiné, nemohl jsem zabrat ani náhodou. Asi ve  mně 
byla určitá slušná, docela nervozita. Trvalo nějaký čas 
na rozbruslení, než to ze mě opadlo.

Utkání vám vyšlo, se  svým současným týmem – 
Vítkovicemi – odvážíš z Brna tři body. Navíc jsi po-
mohl gólem. Jaké jsou ty pocity pozápasové?
Každá výhra je sladká. Tahle je taková… nevím, 
jsem takový rozpolcený. Na  jednu stranu mě i  mrzí, 
že  se  na  domácí kluky píská. My jsme měli i  štěs-
tí. V  rozhodující chvíli jsme dali důležité góly. 
Za Vítkovice jsme samozřejmě nadšení, že máme tři 
body z  ledu Komety. Ale tahle mince má u mě i dvě 
strany.

Ta druhá strana u  tebe asi byla znát po  vstřelení 
gólu – nijak velká oslava to nebyla…
Euforie byla u mě vnitřní, ale zase myslím, že  je po-
třeba to nějak krotit. Přece jen jsem v  Kometě hrál 
hodně dlouho a nemá cenu dělat pak po gólu něja-
ké šaškárny. Já si to pak oslavím s blízkém kruhu, ale 
že bych na ledě dělal salta, to není ku cti ani mé, ani 
Komety.

Váš nástup v zápase byl hodně zajímavý. Nejprve 
vás Kometa zavřela ve  vašem pásmu a  po  třech 
minutách u vás jste během několika vteřin dvěma 
góly vyhnali Vejmelku z branky…
To byla ta naše taktika, zkusit je zamknout v naší tře-
tině a  potom udeřit, myslím, že  to vyšlo fantasticky 

(úsměv). Takový ten sport někdy je. Oni měli v začát-
ku více ze hry, ale my jsme to ustáli a se štěstím dali 
dva góly. Na druhou stranu Kometa se z toho nese-
sypala, dlouho to bylo vyrovnané herně a pak i  také 
znovu výsledkově. Nakonec jsme to urvali.

V  čem je tedy podle tebe základ vítkovického 
úspěchu na brněnském ledě?
Myslím, že každý podal kvalitní a zodpovědný výkon. 
Jistě, s výjimkou faulů, kterými jsme Kometě dali pře-
silovky, které oni mají prostě dobré a se kterými jsme 
nejprve měli dost problém. Myslím, že  základ byl 
v  tom, že  jsme všichni zahráli to, co jsme měli a  co 
jsme si řekli, že budeme hrát. To slavilo úspěch.

Souhrou výsledků jste pod sebe v tabulce dostali 
Kladno. Je to ve Vítkovicích na dobré cestě?
Na dobré cestě to je, ale ještě zbývá sedm zápasů a to 
je strašně moc. Přes dvacet bodů je ve hře. Není dob-
ré se něčím uspokojit. To se možná trochu nevyplati-
lo tomu Kladnu, které ještě nedávno mělo obrovský 
polštář a  teď do  toho spadli, ani nevědí jak. Z  toho 
se musíme hlavně my poučit a s pokorou do těch dal-
ších zápasů jít a bojovat.

Dosud jsi nastupoval ve Vítkovicích v dresu s čís-
lem 30 a čekal jsi na gól. Až nyní jsi oblékl svou tra-
diční padesát sedmičku a hned ses trefil. Šetřil sis 
to na tuhle chvíli a navíc do Brna?
(pobaveně) No, tak jako úplně jsem si to nechtěl šet-
řit, byl bych radši, kdyby mi to tam padlo dřív a častěji. 
Ale na druhou stranu, sbírali jsme pravidelně body, já 
jsem týmu i bez gólu snad nějak pomáhal, takže mě 
to úplně netížilo. Kdybychom měli v zádech šest porá-
žek, tak by to bylo docela nepříjemný, ale takhle mi to, 
že jsem nedával góly, až tolik nevadilo a nesvazovalo. 
A podařilo se to prolomit nyní.

RYCHLÝ NÁSTUP A TŘI BODY 
ZPOD ŠPILBERKU
Tříbodovou výhru Vítkovic v Brně čekal málokdo, a přece se stalo. Ostravané 
se po pauze vrátili výborným výkonem a dokonce souběhem výsledků poskočili 
na 11. místo! Boj o záchranu ale nekončí.

JAN HRUŠKA VYMĚNIL TŘICÍTKU 
ZA SEDMAPADESÁTKU A HNED SE TREFIL
Neměl to lehké, poprvé od odchodu z Komety se postavil na brněnský led. 
Zkušený útočník Jan Hruška přiznal před těžkým zápasem proti „svým“ určitou 
nervozitu, v utkání ale nedal nic znát. Se svou tradiční sedmapadesátkou na zá-
dech přispěl k tříbodové výhře Vítkovic také gólem – premiérovým v ostravském 
dresu. 

PO ZÁPASE V BRNĚ PO ZÁPASE V BRNĚ

HC KOMETA BRNO – HC VÍTKOVICE RIDERA 2:5 (1:2, 1:1, 0:2)
Branky: 14. Zaťovič (Vincour, O. Němec), 27. Horký – 5. Schleiss (L. Kovář), 6. Roman, 32. Werbik (R. Černý, Dočekal), 45. 
J. Hruška (Šišovský), 59. Lakatoš. Rozhodčí: Hodek, Jeřábek – Frodl, Rožánek. Vyloučení: 3:5. Využití: 1:0. V oslabení: 0:1. 
Diváci: 7 102. Střely na branku: 37:26
HC Kometa Brno: Vejmelka (od 6. Čiliak) – Mlčák, O. Němec, Pyrochta, Bartejs, Gulaši, S. Svozil, Baranka – Zaťovič, Š. 
Stránský, Mueller – Kusko, Plekanec, Erat – Kucsera, Rákos, Vincour – Plášek, Střondala, Horký
HC VÍTKOVICE RIDERA: M. Svoboda – Štencel, Trška, Rosandič, Dudas, Výtisk, R. Černý, L. Kovář – Dočekal, Werbik, T. 
Kubalík – Bukarts, Roman, Lakatoš – Šišovský, J. Hruška, Schleiss – Dej, R. Veselý, Mallet
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11INZERCE10 O KAPKU LEPŠÍ HOKEJ

Hokej – národní sport, který má sílu spojovat a  po-
máhat. Právě díky tomu vzniknul projekt pojmenova-
ný O  kapku lepší hokej. Stejně jako k  hokeji nepat-
ří jen výhry i  v  životě není vždy veselo. Díky spojení 
s Nadačním fondem Kapka naděje se náš klub stej-
ně jako všechny ostatní v  Tipsport Extralize, ale 
také Chance Lize, připojuje k  iniciativě, která povede 
ke zvýšení povědomí o jedné z nejzákeřnějších nemo-
cí – rakovině. Konkrétně půjde o  podporu boje s  le-
ukémií, která je nejčastějším nádorovým onemocně-
ním v dětském věku. Symbolem se stanou oranžové 
stužky, oranžové omotávky na hokejky nebo přelepky 
na helmách.

Oranžová barva bude v  různé formě komunikována 
v  rámci Tipsport extraligy i  Chance ligy v  utkáních 
od  11. do  15. února 2020. Hráči i  rozhodčí nastou-
pí s  přelepkami na  helmách s  logem projektu díky 
vstřícnosti titulárního partnera společnosti Tipsport, 
resp. Chance. Na  vybraných stadionech, včetně 

OSTRAVAR ARÉNY v  pátek 14. úno-
ra proběhne též dobročinná sbírka. 
Diváci si budou moci pořídit oranžo-
vou stužku a k projektu se tak připo-
jit. Do  oranžového hávu se  dočasné 
obalí oficiální profily na  hokejových 
sociálních sítích (hashtag #okapkule-
psihokej).

Kromě osvěty dárcovství krve a kost-
ní dřeně je smyslem projektu také 
získat finanční prostředky. Vyjma již 
zmíněných kasiček na  stadionech 
půjde zejména o aukci dresů hokejo-
vé reprezentace a  hokejky kapitánů 
extraligových či prvoligových celků. 
Aukce proběhne v  březnu na  webu 
sportovniaukce.cz, o  přesném termí-

nu budou fanoušci včas informováni.

Již od roku 2000 pomáhá Nadační fond Kapka naděje 
zachraňovat dětské pacienty s poruchou krvetvorby, 
nádorovými onemocněními a  ty, jejichž léčba vyža-
duje transplantaci kostní dřeně. Cílem fondu je zlep-
šovat vybavenost českých nemocnic, přispět ke zlep-
šení psychické pohody léčených dětí i  jejich rodičů. 
Výtěžek projektu O  kapku lepší hokej půjde právě 
na podporu dětských pacientů s onkologickými one-
mocněními.

Kalendář utkání, ve  kterých bude možné stužku za-
koupit najdete na webu okapkulepsihokej.cz. Sledujte 
také naše sociální sítě nebo si informace selektujte 
s hashtagem #okapkulepsihokej.

Projekt vznikl pod záštitou oficiálního marketingové-
ho partnera Tipsport Extraligy a Chance Ligy společ-
nosti BPA sport marketing.

ORANŽOVOU V BOJI PROTI 
ZHOUBNÉ LEUKÉMII
České profesionální kluby se spojily v celorepublikovém projektu nazvaném 
O kapku lepší hokej, aby podpořily boj s leukémií. Symbolem projektu je oranžo-
vá barva.
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1514 INZERCE PO ZÁPASE NA SPARTĚ

Vítkovičtí mohli proměnit předehrávku 48. kola 
na  ledě Sparty v bodový úspěch, který by jim zajistil 
odskočení od  posledních Pardubic, respektive před-
posledního Litvínova. Jenže domácí Pražané pod ve-
dením staronového kouče Miloslava Hořavy zabrali 
a porazili ostravské soky počtvrté v  řadě. Naposledy 
se  jim série čtyř výher ve  vzájemných duelech 
s modro-bílými podařila v sezoně 1999/2000.

Pražané pod vedením nového trenéra chtěli ukázat, 
že patří na čelo extraligové tabulky. Byli po většinu zá-
pasu aktivnější, hokejovější a dařilo se také jejich de-
fenzivě. Ostravané se snažili vzdorovat, ale stačilo to 
bohužel jen na mírnění deficitu ve skóre, nikoli na po-
mýšlení na bodový zisk, či výhru.

Byl to večer dvou dvougólových střelců. Jan Buchtele 
s  Miroslavem Formanem se  chronologicky rozdělili 
o úspěšné zásahy na úkor ostravských soupeřů. Skóre 
otevřel už ve  4. minutě po  spolupráci s  Pavelkou 
Buchtele. Bylo zásluhou Miroslava Svobody v brance 
Vítkovic, že stav 1:0 vydržel až do poloviny utkání.

Mírný optimismus v  řadách modro-bílých zavládl, 
když ve  31. minutě prostřelil Machovského nechyta-
telnou dělovkou Roberts Bukarts. Po  pěti minutách 
ale vzala za své remíza i naděje hostů na bodový zisk.

Druhý gól zapsal Jan Buchtele ve  35. minutě, když 
vybruslil před Svobodu a úspěšně se prosadil. Na 3:1 

zvyšoval ještě před koncem druhé periody dorážkou 
Buchteleho střely Miroslav Forman, což potvrdil i  vi-
deorozhodčí.

Dvěma góly ve  druhé periodě, která byla herně 
ze  strany Vítkovic silná, rozložili Pražané soupeře 
a zkraje třetí třetiny definitivně rozhodli o své výhře, 
když se opět povedenou dorážkou z předbrankového 
prostoru prosadil znovu Forman. Ostravané za stavu 
1:4 dopláceli na neproměněné šance, v 58. minutě sice 
teč Alexandra Malleta střely Jesse Dudase znejistěla 
domácí, nicméně na dva góly zbývalo hostům už pra-
málo času.

VÍTKOVICE SI PŘEDEHRÁVKOU 
NEPOMOHLY
Vítězná série Vítkovic skončila na ledě pražské Sparty. Ostravané nevyužili 
předehrávky během reprezentační pauzy na odskočení od chvostu extraligové 
tabulky.

HC SPARTA PRAHA – HC VÍTKOVICE RIDERA 4:2 (1:0, 2:1, 1:1)
Branky: 4. Buchtele (Pavelka), 35. Buchtele (Forman, Pech), 38. Forman (Buchtele), 43. Forman (Košťálek) – 31. Bukarts 
(J. Hruška), 58. Mallet (Dudas). Rozhodčí: Šindel, Šír – Klouček, Ganger. Vyloučení: 3:5. Využití: 2:0. Diváci: 5 684. Střely 
na branku: 33:20
HC Sparta Praha: Machovský – Kalina, Blain, Jeřábek, Pavelka, Dvořák, Košťálek – Rousek, Sukeľ, Řepík – Kudrna, 
Smejkal, Říčka – Buchtele, Pech, Forman – Kropáček, Pšenička, Dvořáček
HC VÍTKOVICE RIDERA: M. Svoboda – Štencel, Trška, Rosandič, Dudas, Výtisk, R. Černý, L. Kovář – Bukarts, J. Hruška, 
Lakatoš – Baláž, Roman, Schleiss – Dej, R. Veselý, Mallet – Dočekal, Werbik, T. Kubalík



1716 PO ZÁPASE S KLADNEM

Téměř vyprodaná OSTRAVAR ARÉNA aplaudovala vít-
kovickým borcům ve stoje. Zasloužili si to. Ostravané 
postavili svůj výkon na výborném brankáři Svobodovi, 
solidní obraně a přidali tolik potřebné góly. Eliminovali 
kladenské střelce i  fenomenálního Jaromíra Jágra 
a po výhře 3:0 mohli oslavit už čtvrtou výhru v řadě.

Vítkovičtí si hodně přáli potvrdit na domácím ledě ví-
tězství z  Liberce. V  OSTRAVAR ARÉNĚ je přivítalo 
plné hlediště a proti nim se postavilo Kladno vedené 
Jaromírem Jágrem. Do  boje o  šest bodů vrátili ostra-
vští trenéři jednak Miroslava Svobodu do  brány, jed-

nak uzdraveného obránce Petera Tršku a své premiéry 
jak ve vítkovickém dresu, tak v české nejvyšší soutěži 
se dočkal kanadský zadák Jesse Dudas, čerstvá posila 
severomoravského celku.

Hosté přitom začali zápas výborně. Čisté konto na stra-
ně Miroslava Svobody bylo vydřené především v první 
třetině. Byl ale s to pochytat šance Kladenských v čele 
s Jágrem, který působil živě, aktivně i hodně nabuzeně.

Až kolem poloviny utkání se karta začala obracet, otě-
že utkání převzali domácí a na rozdíl od Rytířů, dokáza-
li své šance využít. Ve 31. vyrazili v přečíslení do útoku 
Alexandre Mallet a Rastislav Dej. Mallet na sebe natáhl 
brankáře Cikánka a posunul puk na volného Deje, který 
sice s gólovou dorážkou měl trochu problémy, ale na-
štěstí puk do brány přece jen dostal – 1:0.

Kdo by čekal, že se spustí přestřelka, byl by na omylu. 
Oba týmy dál pracovaly dobře v  defenzivě. Výsledek 
byl na  vážkách, než přišel v  51. minutě další úder 
Ostravanů, který zlomil nervózní utkání. Ostravané 
zaujali palebné postavení v  pásmu Kladna a  k  puku 
se  z  modré čáry dostal Jan Štencel, nestřílel zbrkle, 
vzal vše na sebe, kličkami se propracoval až před brá-
nu a forhendem zasunul za Cikánkova záda. Kladenští 
si bůhví proč na posouzení situace vyžádali trenérskou 
výzvu, ale ta potvrdila pouze a jen platnost vítkovické-
ho dvoubrankového vedení. To v závěru utkání umoc-
nil trefou do prázdné klece Roberts Bukarts, čímž zpe-
četil vítkovický triumf 3:0.

Honzo, lámal za  zápas díky prvního vstřeleného 
gólu? Kladno bylo do  té doby více než vyrovna-
ným soupeřem…
Nejspíše ano. Utkání jsme nezačali dobře a v první tře-
tině jsme dělali v našem pásmu obrovské chyby. Míra 
Svoboda nás podržel v zadu, protože to co chytil, klo-
bouk dolů. Díky němu jsme dlouho drželi bezbranko-
vé skóre. Pak jsme dali trošku šťastný gól, který nás 
zvedl. A pak jsme hráli už lépe a šli jsme za těmi třemi 
body, které jsme potřebovali získat. A získali jsme je.

Před utkáním jste asi věděli, že Kladnu se v posled-
ních utkáních nedaří. Bylo cítit, že hosté prožívají 
výsledkovou krizi?
To bych ani neřekl. Viděl jsem, že hráli opravdu vel-
mi dobře. První a druhou třetinu lítali a byli agresivní, 
důrazní. Vůbec mi nepřišli jako tým, který prožívá kri-
zi. Ale jak říkám, my jsme hráli špatně, hlavně tu prv-
ní třetinu. Ta byla hrozná z naší strany. Něco jsme si 
řekli v kabině a bylo pak znát, že jsme se herně zvedli. 
Musíme hrát lépe a nesmíme hledět na to, jak na tom 
je soupeř a v jaké kondici. Musíme hrát náš hokej a to 
nás musí zdobit.

V sezoně se v kabině vystřídalo hodně hráčů, ze se-
stavy z  prvního kola jich moc nezbylo. Jaké to je, 

když se takhle protočí třeba polovina kádru?
Něco se  s  tím dělat muselo. Ta série proher byla 
hodně dlouhá a  nějakým stylem se  do  toho zasáh-
lo. Věřím, že  ty příchody týmu hodně pomohly. Teď 
se  docela zvedáme a  držíme si nějaký herní projev. 
Ten se, neříkám enormně, ale zvedá se  docela pra-
videlně. Já doufám, že  to půjde i  dále a  ti kluci, kte-
ří nově přišli, nám v  tom pomůžou. A půjdeme ještě 
nahoru.

Jde vidět, že  jste se  odrazili i  od  obranné hry? 
Poslední dva zápasy doma s nulou, v Liberci jen je-
den gól. Začíná to fungovat?
Snažíme se  hrát více z  té obrany, i  když toto utkání 
nebylo zrovna ukázkové z té defenzivní strany. Vzadu 
nás ale podržel Míra Svoboda, ten předváděl oprav-
du neskutečné zákroky, které nás držely nad vodou. 
Jen díky něj jsme neprohrávali po  první třetině 0:3. 
Klobouk dolů před ním, ale my se musíme ještě zlep-
šit. Musíme hrát svou hru, to je to co nás zdobí a musí 
zdobit.

A jak bys ještě popsal svou branku? Ten gól, to už 
je tvá skoro klasická míchačka…
Víceméně mě Honza Schleiss našel krásnou krosovou 
přihrávkou na střed. Viděl jsem, že to mám pod noha-
mi a  gólman docela hodně vyjel. Tak jsem to zkusil 
a povedlo se mi to. Jsem rád, že ten gól přišel a my jim 
odskočili na dva góly.

Kladenští trenéři si asi ještě z  nouze vzali trenér-
skou výzvu. Byl sis jistý, že branka bude platit?
Jako já upřímně vůbec netuším, proč si ji brali. Já si my-
slím, že v brankovišti jsem byl úplně sám, takže nevím. 
Jestli jsem já měl faulovat gólmana, opravdu nevím, 
co za  tím bylo. Ale každopádně všichni na  střídačce 
jsme věděli, že ten gól bude platit. A taky platil.

OSTRAVANÉ VYNULOVALI JÁGRA 
I KLADNO
Bitvu o šest bodů zvládli lépe Vítkovičtí. V souboji s Kladnem před téměř 
vyprodanou OSTRAVAR ARÉNOU úřadovali pouze domácí. Neprosadil se ani 
fenomenální Jaromír Jágr.

KLID V ZÁPASE S KLADNEM DODAL 
JAN ŠTENCEL
Navzdory postu zadáka si sjel před bránu, kličkou oklamal bránícího hráče 
i brankáře Cikánka a zvýšením na 2:0 dodal domácím více klidu. Jan Štencel 
po duelu s Kladnem vyzdvihl především výkon brankáře Miroslava Svobody. 
Proč si po jeho trefě vyžádali hosté trenérskou výzvu?

HC VÍTKOVICE RIDERA – RYTÍŘI KLADNO 3:0 (0:0, 1:0, 2:0)
Branky: 32. Dej (Mallet, Rosandič), 51. Štencel (Schleiss, Dej), 60. Bukarts (Výtisk). Rozhodčí: Mrkva, Pražák – Gebauer, 
Lederer. Vyloučení: 3:5. Využití: 1:0. Diváci: 9 635. Střely na branku: 31:40
HC VÍTKOVICE RIDERA: M. Svoboda – Štencel, Trška, Rosandič, Dudas, Výtisk, R. Černý, L. Kovář – Bukarts, J. Hruška, 
Lakatoš – Indrák, Roman, Schleiss – Dej, R. Veselý, Mallet – Dočekal, Werbik, T. Kubalík
Rytíři Kladno: Cikánek – Austin, Nash, Kehar, Lakos, Barinka, Romančík, Bláha – Zikmund, Vampola, Jágr – Strnad, Melka, 
Redlich – Machač, Stach, Bílek – O´Donnel, Kaut, Hovorka

PO ZÁPASE S KLADNEM
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Šlo o historicky první draft, a  tak pořadí pro vybírá-
ní hráčů určila aktuální podoba extraligové tabulky, 
na základě které vybíraly extraligové kluby v prvním 
kole nejprve v pořadí do 1. do 14. a ve druhém kole 
od 14. do 1. Jedničku draftu si tak vybrali, logicky, Bílí 
Tygři Liberec. Na Vítkovice došla řada v prvním kole 
ve 12. výběru, ve druhém kole pak ve 3. výběru.

Draft probíhal na  základě kvalifikačních turnajů. 
Z  nich ze  stovek přihlášených vzešel žebříček 50 
hráčů, ze kterých si pak kluby vybíraly. Zohledňovány 

byly při výběru pak nejen hráčské kvality, ale také 
klubové preference. Šance, že by například Vítkovice 
reprezentoval hráč se  sympatiemi k  rivalskému 
Třinci tak byla velice malá.

HC VÍTKOVICE RIDERA vybral v  prvním kole Filipa 
„Phil93“ Strnada, ve  druhém kole padla volba 
na  Jiřího „Danda89“ Daniše. Oba obdrželi v Síni slá-
vy českého hokeje originální hráčské dresy Vítkovic 
z  letošního ročníku a také klubové čepice. Základní 
část Esport Hokejové Ligy startuje už 22. února 2020.

EXTRALIGOVÉ KLUBY VYBÍRALY 
HRÁČE PRO VIRTUÁLNÍ LIGU
Pražská Síň slávy českého hokeje hostila v sobotu 8. února 2020 vůbec první 
draft Esport hokejové ligy. Zástupci klubů Tipsport extraligy si v něm vybírali 
vždy po dvou hráčích, kteří budou jejich klub reprezentovat v základní části 
soutěži hrané na konzoli PlayStation 4.



O KAPKU  
LEPŠÍ 
HOKEJ

Zapojte se svojí kapkou do společného projektu hokejového 
hnutí a Nadačního fondu Kapka naděje, a pomozte tak
dětským pacientům v boji s leukémií. Dobrých skutků
můžete udělat několik. Vydražit v aukci hokejku, zakoupit
si oranžovou stužku a nejjednodušší je poslat dárcovskou
SMS zprávu. 

DMS posílejte vždy na číslo 87 777.

DMS KAPKANADEJE 30  Kapka naděje obdrží 29 Kč 
DMS KAPKANADEJE 60  Kapka naděje obdrží 59 Kč
DMS KAPKANADEJE 90  Kapka naděje obdrží 89 Kč 

A5_CMYK_5mmSP_KAPKAHOKEJ.indd   1A5_CMYK_5mmSP_KAPKAHOKEJ.indd   1 07.02.2020   14:23:4807.02.2020   14:23:48
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2322 SEZONNÍ ROZPIS HC VÍTKOVICE RIDERA

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

pá 13.9. 1 Olomouc 1:2 p

ne 15.9. 2 Zlín 2:3

út 17.9. 33 Třinec 4:3

pá 20.9. 3 Liberec 4:5 sn

ne 22.9. 4 Kladno 2:3 p

pá 27.9. 5 Brno 0:3

ne 29.9. 6 Pardubice 2:3

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

čt 3.10. 7 Třinec 4:6

ne 6.10. 8 Plzeň 4:1

pá 11.10. 9 Sparta 1:5

ne 13.10. 10 Mladá Boleslav 5:3

pá 18.10. 11 Litvínov 2:0

ne 20.10. 12 Karlovy Vary 4:1

pá 25.10. 13 Hradec Králové 3:2 sn

ne 27.10. 14 Olomouc 3:4 p

út 29.10. 15 Zlín 4:3 sn

ZÁŘÍ 2019

ŘÍJEN 2019

LISTOPAD 2019
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

pá 1.11. 16 Liberec 3:2

ne 3.11. 17 Kladno 3:4 p

pá 15.11. 18 Brno 4:3 sn

ne 17.11. 19 Pardubice 3:2 sn

pá 22.11. 20 Třinec 2:1

ne 24.11. 21 Plzeň 0:5

st 27.11. 22 Sparta 1:3

pá 29.11. 23 Mladá Boleslav 3:7

PROSINEC 2019

LEDEN 2020
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 5.1. 34 Plzeň 6:4

pá 10.1. 35 Sparta 5:3

ne 12.1. 36 Mladá Boleslav 6:3

pá 17.1. 37 Litvínov 5:3

ne 19.1. 38 Karlovy Vary 0:3

út 21.1. 29 Liberec 3:7

pá 24.1. 39 Hradec Králové 1:4

ne 26.1. 40 Olomouc 4:5 sn

út 28.1. 41 Zlín 1:0

pá 31.1. 42 Liberec 1:2 sn

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 1.12. 24 Litvínov 6:2

pá 6.12. 25 Karlovy Vary 9:1

ne 8.12. 26 Hradec Králové 0:2

st 18.12. 27 Olomouc 5:3

pá 20.12. 28 Zlín 3:2 p

čt 26.12. 30 Kladno 2:1

so 28.12. 31 Brno 3:1

po 30.12. 32 Pardubice 2:4

ÚNOR 2020
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 2.2. 43 Kladno 3:0

st 12.2. 44 Brno 2:5

pá 14.2. 45 Pardubice

ne 16.2. 46 Třinec

pá 21.2. 47 Plzeň

ne 23.2. 48 Sparta 4:2

pá 28.2. 49 Mladá Boleslav

BŘEZEN 2020
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 1.3. 50 Litvínov

út 3.3. 51 Karlovy Vary

pá 6.3. 52 Hradec Králové

Předkolo:� 9.3. – 15.3.
Čtvrfinále:� 16.3. – 29.3.  
Semifinále:� 1.4. – 13.4. 
Finále:� 16.4. – 28.4. 

Všední dny v 17.30 hod. 
Víkendy a svátky v 16.00 hod. 

PLAY OFF 2020

ZAČÁTKY UTKÁNÍ

doma
venku

ZÁPASY VÝSLEDKY
výhra
prohra výhra v prodloužení

výhra po samostatných nájezdech

40
. K

O
LO

26. 01. 2020
HC Škoda Plzeň HC Sparta Praha 6 : 3
Rytíři Kladno HC Oceláři Třinec 1 : 2
HC Kometa Brno HC VERVA Litvínov 4 : 3
HC Dynamo Pardubice BK Mladá Boleslav 2 : 3
HC Olomouc HC VÍTKOVICE RIDERA 4 : 5
PSG Berani Zlín HC Energie Karlovy Vary 5 : 6
Bílí Tygři Liberec Mountfield HK 5 : 1

41
. K

O
LO

28. 01. 2020
Mountfield HK Rytíři Kladno 4 : 1
HC VERVA Litvínov HC Škoda Plzeň 5 : 1
BK Mladá Boleslav HC Olomouc 3 : 0
HC Energie Karlovy Vary HC Dynamo Pardubice 2 : 3
HC VÍTKOVICE RIDERA PSG Berani Zlín 1 : 0
HC Kometa Brno HC Oceláři Třinec 1 : 0

29. 01. 2020
HC Sparta Praha Bílí Tygři Liberec 2 : 6

42
. K

O
LO

31. 01. 2020
HC Oceláři Třinec HC Sparta Praha 5 : 1
Rytíři Kladno HC Energie Karlovy Vary 4 : 5
HC Dynamo Pardubice HC VERVA Litvínov 1 : 2
HC Kometa Brno BK Mladá Boleslav 2 : 1
HC Olomouc PSG Berani Zlín 3 : 1
HC Škoda Plzeň Mountfield HK 2 : 3
Bílí Tygři Liberec HC VÍTKOVICE RIDERA 1 : 2

43
. K

O
LO

02. 02. 2020
BK Mladá Boleslav Bílí Tygři Liberec 4 : 1
HC VÍTKOVICE RIDERA Rytíři Kladno 3 : 0
PSG Berani Zlín HC Škoda Plzeň 4 : 0
HC Energie Karlovy Vary HC Olomouc 2 : 4
HC Sparta Praha HC Kometa Brno 4 : 3
Mountfield HK HC Dynamo Pardubice 3 : 4
HC VERVA Litvínov HC Oceláři Třinec 2 : 3

44
. K

O
LO

14. 01. 2020
HC Dynamo Pardubice HC Olomouc 3 : 2

11. 02. 2020
HC Škoda Plzeň HC Energie Karlovy Vary 3 : 1

12. 02. 2020
HC Kometa Brno HC VÍTKOVICE RIDERA 2 : 5
Rytíři Kladno PSG Berani Zlín 2 : 3
Bílí Tygři Liberec HC VERVA Litvínov 5 : 4
HC Sparta Praha Mountfield HK 2 : 3
HC Oceláři Třinec BK Mladá Boleslav 4 : 6

45
. K

O
LO

04. 01. 2020
HC VERVA Litvínov HC Sparta Praha 2 : 3

14. 02. 2020
BK Mladá Boleslav HC Škoda Plzeň :
HC Olomouc Rytíři Kladno :
PSG Berani Zlín Bílí Tygři Liberec :
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Dynamo Pardubice :
HC Oceláři Třinec Mountfield HK :
HC Energie Karlovy Vary HC Kometa Brno :

46
. K

O
LO

16. 02. 2020
HC Sparta Praha HC Energie Karlovy Vary :
HC Oceláři Třinec HC VÍTKOVICE RIDERA :
HC VERVA Litvínov BK Mladá Boleslav :
HC Dynamo Pardubice PSG Berani Zlín :
HC Škoda Plzeň HC Olomouc :
HC Kometa Brno Mountfield HK :
Bílí Tygři Liberec Rytíři Kladno :

47
. K

O
LO

18. 02. 2020
HC Sparta Praha BK Mladá Boleslav :

21. 02. 2020
PSG Berani Zlín HC Kometa Brno :
HC Energie Karlovy Vary HC Oceláři Třinec :
HC Olomouc Bílí Tygři Liberec :
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Škoda Plzeň :
Rytíři Kladno HC Dynamo Pardubice :
Mountfield HK HC VERVA Litvínov :

48
. K

O
LO

04. 02. 2020
HC Sparta Praha HC VÍTKOVICE RIDERA 4 : 2

23. 02. 2020
HC VERVA Litvínov HC Energie Karlovy Vary :
HC Oceláři Třinec PSG Berani Zlín :
BK Mladá Boleslav Mountfield HK :
HC Škoda Plzeň Rytíři Kladno :
HC Dynamo Pardubice Bílí Tygři Liberec :
HC Kometa Brno HC Olomouc :

49
. K

O
LO

28. 02. 2020
HC Kometa Brno Bílí Tygři Liberec :
HC Olomouc HC Oceláři Třinec :
HC VÍTKOVICE RIDERA BK Mladá Boleslav :
HC Energie Karlovy Vary Mountfield HK :
HC Dynamo Pardubice HC Škoda Plzeň :
PSG Berani Zlín HC VERVA Litvínov :
Rytíři Kladno HC Sparta Praha :

50
. K

O
LO

01. 03. 2020
BK Mladá Boleslav HC Energie Karlovy Vary :
HC VERVA Litvínov HC VÍTKOVICE RIDERA :
HC Oceláři Třinec HC Dynamo Pardubice :
HC Kometa Brno Rytíři Kladno :
Mountfield HK HC Olomouc :
HC Škoda Plzeň Bílí Tygři Liberec :
HC Sparta Praha PSG Berani Zlín :

51
. K

O
LO

03. 03. 2020
Bílí Tygři Liberec HC Oceláři Třinec :
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Energie Karlovy Vary :
Rytíři Kladno BK Mladá Boleslav :
HC Škoda Plzeň HC Kometa Brno :
PSG Berani Zlín Mountfield HK :
HC Olomouc HC VERVA Litvínov :
HC Dynamo Pardubice HC Sparta Praha :

52
. K

O
LO

06. 03. 2020
BK Mladá Boleslav PSG Berani Zlín :
Mountfield HK HC VÍTKOVICE RIDERA :
HC VERVA Litvínov Rytíři Kladno :
HC Sparta Praha HC Olomouc :
HC Energie Karlovy Vary Bílí Tygři Liberec :
HC Kometa Brno HC Dynamo Pardubice :
HC Oceláři Třinec HC Škoda Plzeň :

ROZPIS ČTVRTÉ ČTVRTINY



GENERÁLNÍ PARTNER

ZA PODPORY PRO MLÁDEŽNICKÝ HOKEJ

OFICIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ A MARKETINGOVÍ PARTNEŘI

2x1m

3mx1m    Ochoz    1 kus

OUTDOOR REKLAMA

24 TABULKY A STATISTIKY

P Tým Z V VP PP P Skóre B SB SP Př GPř VPř Os OGOs UOs VGOs VV H T

1 Bílí Tygři Liberec 43 25 5 2 11 152:107 87 32.16 27.65 159 41 25.79 149 21 85.91 4 57.97 339 575

2 HC Škoda Plzeň 43 23 2 7 11 140:117 80 32.63 27.95 187 47 25.13 172 25 85.47 4 49.10 402 537

3 HC Sparta Praha 46 18 12 1 15 150:132 79 31.20 29.28 165 30 18.18 167 35 79.04 4 50.77 305 561

4 BK Mladá Boleslav 44 20 6 6 12 132:105 78 29.91 28.30 158 27 17.09 159 22 86.16 4 47.59 421 401

5 HC Oceláři Třinec 43 22 3 4 14 134:110 76 30.60 29.33 157 39 24.84 146 25 82.88 2 52.82 393 400

6 HC Kometa Brno 44 18 5 6 15 127:130 70 27.64 30.86 151 33 21.85 142 32 77.46 3 51.76 381 400

7 HC Energie Karlovy Vary 44 15 8 4 17 144:129 65 30.39 34.11 166 29 17.47 156 24 84.62 6 49.93 239 448

8 Mountfield HK 43 17 5 4 17 110:105 65 31.26 26.42 169 24 14.20 151 31 79.47 1 50.21 418 478

9 PSG Berani Zlín 44 18 3 4 19 135:124 64 31.68 30.66 168 26 15.48 176 28 84.09 6 48.60 447 467

10 HC Olomouc 44 15 5 6 18 103:117 61 31.80 29.48 146 19 13.01 165 30 81.82 3 48.43 317 415

11 HC VÍTKOVICE RIDERA 45 11 8 4 22 113:153 53 30.40 36.42 156 22 14.10 174 37 78.74 3 46.03 440 484

12 Rytíři Kladno 44 13 3 6 22 108:144 51 27.57 33.86 166 29 17.47 176 34 80.68 4 51.45 352 448

13 HC VERVA Litvínov 43 12 2 7 22 119:148 47 30.88 31.60 143 23 16.08 161 31 80.75 7 48.50 415 405

14 HC Dynamo Pardubice 44 10 3 9 22 98:144 45 28.16 29.95 151 20 13.25 148 34 77.03 3 47.19 350 385

Legenda: P - pořadí, Tým - zkratka týmu, Z - zápasy, V - výhry, VP - výhry v prodloužení, PP - prohry v prodloužení, P - prohry, Skóre - celkové skóre, B - body, SB - průměr 
střel na branku za zápas, SP - průměr střel proti za zápas, Př - přesilovky, GPř - počet branek v přesilovkách, VPř - využití přesilovek [%], Os - počet oslabení, OGOs - počet 
inkasovaných branek v oslabení, UOs - ubráněná oslabení [%], VGOs - počet vstřelených branek v oslabení, VV - vyhraná vhazování, H - hity (bodyčky), T - trestné minuty

TABULKA TIPSPORT EXTRALIGY

Poř. Jméno Tým Poz. Z  Min. IG Z  SP V  Pr Prům. %Ú A  TM SO 

1 Dominik Hrachovina Bílí Tygři Liberec B 27 1642 49 680 729 20 7 1.79 93.28 1 24 4

2 Petr Kváča HC Oceláři Třinec B 26 1445 52 626 678 14 8 2.16 92.33 2 2 2

3 Filip Novotný HC Energie Karlovy Vary B 37 2143 92 1090 1182 20 15 2.58 92.22 1 20 2

4 Miroslav Svoboda HC VÍTKOVICE RIDERA B 39 2199 108 1237 1345 18 19 2.95 91.97 3 4 4

5 Gašper Krošelj BK Mladá Boleslav B 34 2030 74 845 919 19 13 2.19 91.95 0 2 3

6 Libor Kašík PSG Berani Zlín B 23 1300 54 616 670 10 11 2.49 91.94 0 4 1

7 Branislav Konrád HC Olomouc B 27 1524 61 678 739 13 14 2.40 91.75 0 0 1

8 Marek Mazanec Mountfield HK B 41 2439 89 964 1053 20 18 2.19 91.55 1 2 5

9 Denis Godla Rytíři Kladno B 37 2205 106 1130 1236 16 21 2.88 91.42 0 2 2

10 Karel Vejmelka HC Kometa Brno B 40 2276 100 1056 1156 22 17 2.64 91.35 1 2 3

Legenda: Poř. - pořadí, Jméno - jméno hráče, Poz. - pozice, Z - zápasy, Min. - Čas na ledě, G - góly, A - asistence, B - body, S -střely na branku, S% - Celková úspěšnost střelby

Legenda: Poř. - pořadí, Jméno - jméno hráče, Tým - zkratka týmu, Poz. - pozice, Z - zápasy, Min. - čas na ledě, IG - obdržených gólů, Z - počet zásahů, SP - střel proti, 
V - výhry, Pr - proher, Prům. - průměr, %Ú - úspěšnost, A - asistence, TM - trestné minuty, SO - čisté konto.

STATISTIKA BRANKÁŘI

STATISTIKA HRÁČI
HC VÍTKOVICE RIDERA HC DYNAMO PARDUBICE
Poř.  Jméno Poz. Z Min. G A B S S% 
1 Roberts Bukarts Ú 40 780:47 15 22 37 122 12.30

2 Ondřej Roman Ú 38 683:47 12 15 27 90 13.33

3 Dominik Lakatoš Ú 45 799:47 12 12 24 98 12.24

4 Peter Trška O 44 924:04 4 17 21 100 4.00

5 Rastislav Dej Ú 42 667:01 11 8 19 85 12.94

6 Jan Schleiss Ú 45 822:06 10 9 19 100 10.00

7 Alexandre Mallet Ú 45 736:54 9 9 18 64 14.06

8 Šimon Stránský Ú 36 627:27 9 6 15 76 11.84

9 Patrik Zdráhal Ú 23 385:58 4 9 13 57 07.02

10 Nicolas Werbik Ú 43 433:38 3 4 7 48 06.25

Poř.  Jméno Poz. Z Min. G A B S S% 
1 Robert Kousal Ú 35 699:44 10 18 28 94 10.64

2 Jan Mandát Ú 42 841:08 16 11 27 105 15.24

3 Radoslav Tybor Ú 37 695:12 15 10 25 92 16.30

4 Jan Kolář O 43 909:27 4 15 19 86 04.65

5 Denis Kusý Ú 33 408:29 5 12 17 50 10.00

6 Johan Harju Ú 40 683:42 6 10 16 69 08.70

7 Juraj Mikuš O 43 870:40 4 10 14 62 06.45

8 Patrik Poulíček Ú 30 457:41 5 7 12 41 12.20

9 Martin Látal Ú 38 590:03 5 6 11 95 05.26

10 Jan Zdráhal O 40 726:56 1 10 11 47 02.13
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